

Первые 150 детей прошли программу психологической реабилитации Strong Generation Camp — Будущее

Первые 150 детей сотрудников Группы Метинвест, пострадавших в результате войны, прошли программу психологической реабилитации Strong Generation Camp — Будущее, организованную гуманитарной инициативой компании «Спасаем жизни».



Участниками программы стали дети мобилизованных в ВСУ работников Метинвеста и сотрудников — вынужденных переселенцев со всех украинских предприятий компании, а также дети, потерявшие близких на войне или получившие ранения во время обстрелов.

В течение двух недель в оздоровительном центре в Карпатах дети посещали индивидуальные и групповые психологические тренинги, арт-терапию, мастер-классы, побывали на экскурсиях к озерам, горам и водопадам.

Наталья Домашева, жена защитника Украины, мама 9-летнего Павла и 11-летней Карины:

— До войны мой муж работал на Северном ГОКе в управлении железнодорожного транспорта, а сейчас защищает Украину на восточном направлении. В отсутствие отца дома дети всегда ждут вестей от него. На связь он выходит очень редко. Просто точка, просто плюстик — и мы знаем, что он жив, и с ним все хорошо. Дети, конечно, были расстроены, переживали. Были очень замкнуты и общались между собой только по необходимости. А после поездки стали более сплоченными, уверенными в себе, начали улыбаться, почувствовали свободу действий. Дочка начала больше общаться вживую, а не по телефону, стала больше выходить на улицу. Начала говорить со мной и интересоваться тем, чем не интересовалась раньше. Все же, с детьми в лагере работали специалисты, которые давали рекомендации о том, что нельзя в себе замыкаться, надо обсуждать свои проблемы с тем, кто может помочь. Для моих детей программа была успешной, полезной, радостной. Дети очень благодарны.

В следующем заезде в начале августа примут участие еще 155 детей, а всего программа охватит 400 детей сотрудников Метинвеста.

Директор по устойчивому развитию и взаимодействию с персоналом Группы Метинвест Татьяна Петрук:

— Метинвест — прежде всего о людях. Война стала необычайным испытанием для каждого. Более 8 тысяч сотрудников компании служат в ВСУ, тысячи наших работников потеряли свои дома. Мы все живем в состоянии постоянного стресса, но никто не должен бороться с травмами войны в одиночку. И уже сейчас мы помогаем семьям наших сотрудников, а особенно детям, позаботиться о ментальном здоровье. Это важно не только для самих детей и их будущего, но и для целых городов, регионов и

Напомним, «Спасаем жизни» при поддержке доноров направит на программу психологической реабилитации Strong Generation Camp — Будущее почти 9 млн грн.

[Гуманитарную инициативу «Спасаем жизни»](#)

создала Группа Метинвест в координации с Фондом Рината Ахметова в начале российского вторжения в Украину. За 15 месяцев полномасштабной войны проект помог почти 500 тысячам людей в 70 территориальных общинах. Украинцы получили около 4 200 тонн продуктов и средств гигиены, а больницы — медикаменты, расходные материалы и оборудование на 250 тысяч евро.

К проекту присоединилось почти 200 компаний со всего мира, 400 волонтеров, а также 10 фондов и общественных организаций. За более чем год его работы сумма помощи от доноров превысила 2,7 млн евро.

Среди основных направлений работы «Спасаем жизни» — протезирование и реабилитация военных и мирных жителей, а также психологическое восстановление женщин и детей.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/persh-150-dtej-proshli-programu-psihologchno-reabltac-strong-generation-camp-majbutn>